

Звіт
про результати проведення публічного громадського обговорення
проекту наказу Міністерства охорони здоров'я «Про затвердження
Порядку надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких
ключових груп щодо інфікування ВІЛ»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

на обговорення виносився проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я «Про затвердження Порядку надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких ключових груп щодо інфікування ВІЛ», який було розроблено з метою підвищення якості та безперервності надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких ключових груп щодо інфікування ВІЛ, зниження рівня захворюваності ВІЛ-інфекцією.

Проектом акта передбачено затвердження Порядку надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких ключових груп щодо інфікування ВІЛ (далі – Порядок) та визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 липня 2019 року № 1606 «Про затвердження Порядку надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 року за № 855/33826.

Порядок визначає єдиний науково обґрунтований галузевий стандарт надання окремих послуг у сфері громадського здоров'я, встановлює вимоги щодо організації та забезпечення надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких ключових груп щодо інфікування ВІЛ – чоловіків, які мають сексуальні стосунки з чоловіками, людей, які надають сексуальні послуги, людей, які вживають наркотики ін'єкційно.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.

Проект акту опубліковано 09 жовтня 2023 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>).

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дати публікації проєкту наказу у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: moz@moz.gov.ua.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:

№ з/п	Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні, суть пропозиції	Результати розгляду пропозицій
1	<p>БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» звернулась із пропозиціями: в пункті 4 розділу IV. Інформаційне забезпечення діяльності цього Порядку доповнити перелік ключових показників ефективності надання послуг з профілактики ВІЛ після «відсоток осіб, які звернулися для уточнення результату скринінгу на ТБ, з тих, хто пройшли скринінг;» новим абзацом такого змісту: «відсоток осіб, у яких діагноз ТБ підтверджено за результатами дообстеження, що залучені під медичний нагляд і розпочали лікування;», таким чином, збільшивши кількість таких ключових показників з 9 до 10 відповідно; привести у відповідність редакцію Додатку 4 «Скринінговий опитувальник для виявлення людей, що потребують обстеження на ТБ» до наказу МОЗ України від 19.01.2023 № 102 «Про затвердження стандартів медичної допомоги «Туберкульоз»».</p>	<p>Проект акта доопрацьовується з урахуванням надісланих пропозицій.</p>

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення проєкт акта доопрацьовується.

**Директор Департаменту
громадського здоров'я**

Олексій ДАНИЛЕНКО